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Με τα «μπάσματα» του Αγίου Σπυρίδωνος 
ολοκληρώθηκαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις για 
το Πάσχα στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με τα «μπάσματα», την περιφορά του ιερού σκηνώματος του 
Αγίου Σπυρίδωνος εντός του Ναού και την επανατοποθέτησή 
του στην λάρνακα ολοκληρώθηκαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις 
για το Πάσχα στην Κέρκυρα.

Προηγήθηκε η πανηγυρική ψαλμώδηση του «Χριστός Ανέστη» και στη συνήθη 
μελωδία, αλλά και κατά την κερκυραϊκή παράδοση, ενώ στην περιφορά προεξήρχε 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1148


ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σταυροπηγίου κ. Αλέξιος, προσκεκλημένος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων 
κ. Νεκταρίου. Κατά τα «μπάσματα» παιάνισαν προς τιμήν του Αγίου, κατά την 
κερκυραϊκή παράδοση, η Παλαιά Φιλαρμονική και η Φιλαρμονική ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ, ενώ 
πλήθη κόσμου συμμετείχαν στην περιφορά τόσο εντός του ναού, όσο και στις 
θύρες, όπου κατά παράδοσιν βγαίνει το ιερό σκήνωμα και ευλογεί τον λαό, 
βασταζόμενο από τέσσερις κληρικούς, με την παρουσία και των αρχών του τόπου.

Προσφωνώντας του πιστούς ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σταυροπηγίου κ. 
Αλέξιος, αφού ευχαρίστησε τον παρόντα Μητροπολίτη Κερκύρας κ. Νεκτάριο για 
την τιμή και την ευλογία, τόνισε ότι ο Άγιος Σπυρίδων μάς καλεί να εορτάσουμε 
στη ζωή μας αναστάσιμα, να θυμόμαστε ότι είμαστε υπάρξεις με φιλότιμο, που 
κοκκινίζουμε για τα λάθη και τις αμαρτίες μας και όχι αναίσθητοι μπροστά στα 
πάθη μας, όπως δυστυχώς συμβαίνει στους καιρούς μας, και να θυμηθούμε ότι 
κληθήκαμε να θεωνόμαστε με τη βοήθεια του Αναστάντος Κυρίου, όπως ο Άγιος 
Σπυρίδων. Ευχήθηκε, τέλος, να είναι πολλά τα έτη όλων των ανθρώπων και 
εξέφρασε τη χαρά για την μετοχή του στο αναστάσιμο κλίμα της τοπικής 
Εκκλησίας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το σκήνωμα του Αγίου Σπυρίδωνος έμεινε στην θύρα από 
το πέρας της λιτανείας του Μεγάλου Σαββάτου, προς προσκύνηση, όλη μέρα και 



όλη νύχτα, από τους πιστούς και προς μαρτυρία της ανάστασης του Χριστού.














